
ANEXO 7. CARTA COMPROMISO 

Cuenca, [fecha]


Lcda. Monserrath Jerves, PhD.
VICERRECTORA DE INVESTIGACIÓN 
Dr. David Acurio
DIRECTOR DE LA DVS
En su despacho.-


De mi consideración:

Reciban un cordial saludo. 

Por medio del presente  me permito manifestar el interés de [nombre de la institución] de cooperar dentro del proyecto de investigación intitulado: [“Título de la propuesta”],  dirigido por  [nombre del director], que se presentará para el II CONCURSO UNIVERSITARIO DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN-VINCULACIÓN.

[bookmark: _GoBack]Me permito indicar que dicha cooperación por parte de [nombre de la institución], estará a cargo de [nombre(s) del o de los responsable(s)], a quién, de ser adjudicado el proyecto, se le prestarán las facilidades necesarias para su dedicación al mismo.

[nombre de la institución] realizará una contribución equivalente a US $ [valor en números y valor en letras], desglosados de la siguiente manera:

[indicar los ítems que son parte de la colaboración]

Nuestra Institución realizará el desembolso y/o dará las facilidades necesarias para la ejecución del referido proyecto, una vez que el proyecto haya sido declarado ganador y que la Universidad de Cuenca notifique a [nombre de la institución].

En espera de una favorable atención al presente, suscribo de Usted no sin antes reiterarle mi sentimiento de la más alta consideración y estima.

Atentamente,


[Nombre del representante de la institución]
[Cargo del representante de la institución]
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]


